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Προστασία φυτών από την Corteva
Agriscience™ σε δημητριακών καλλιεργειών
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Για ακόμα ένα συνεχόμενο έτος, η Corteva Agriscience™ θα παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις για τη
γεωργία, συμπεριλαμβανομένων υβριδίων απαράμιλλης ποιότητας με υψηλό δυναμικό απόδοσης,
καθώς και προϊόντων προστασίας των καλλιεργειών που θα σας προσφέρουν την ησυχία σας για
τις καλλιέργειές σας. Επιτρέψτε μας να σας παρουσιάσουμε τις λύσεις μας για καθαρές και υγιείς
καλλιέργειες στα δημητριακά:

Derby® Super One / Lancelot® – ένα ζιζανιοκτόνο που ελέγχει αποτελεσματικά οικονομικά
σημαντικά μονοετή και πολυετή πλατύφυλλα ζιζάνια. Είναι εγγεγραμμένο για χρήση σε
καλλιέργειες δημητριακών – σιτάρι και κριθάρι, και από φέτος είναι επίσης εγγεγραμμένο σε
καλαμπόκι για κόκκο και ενσιλωσή. Διακόπτει την ανάπτυξη και την εξέλιξη των ευαίσθητων
ζιζανίων μέσα σε μία ημέρα μετά την εφαρμογή. Χαμηλές θερμοκρασίες έως 5 °C και διακυμάνσεις
θερμοκρασίας δεν επηρεάζουν την απόδοσή του.

Palas® 75 WG – ένα ζιζανιοκτόνο για ταυτόχρονο έλεγχο γρασιδιωδών και πλατύφυλλων ζιζανίων
στο σιτάρι. Είναι ένα αποδεδειγμένο σημείο αναφοράς για τον έλεγχο της αγριόβρωμης και των
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https://www.youtube.com/watch?v=16qV7VmqxVo
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βρώμων στη Βουλγαρία. Το προϊόν μπορεί να εφαρμοστεί από το 3ο φύλλωμα έως το δεύτερο
στάδιο κόμβου. Δεν υπάρχουν περιορισμοί στην αμειψισπορά για τις επόμενες καλλιέργειες,
συμπεριλαμβανομένων των ψυχανθών.

Corello® Duo 85 WG είναι το ζιζανιοκτόνο με το ευρύτερο φάσμα δράσης για τον έλεγχο
γρασιδιωδών και πλατύφυλλων ζιζανίων σε σιτάρι, τριτικάλη και σίκαλη. Δεν επηρεάζεται από
χαμηλές θερμοκρασίες και μεγάλες θερμοκρασιακές διακυμάνσεις, και είναι επιλεκτικό στην
καλλιέργεια όταν εφαρμόζεται μετά το δεύτερο φύλλωμα. Είναι αποτελεσματικό κατά του
εθελοντικού ηλιοτρόπιο και της ελαιοκράμβης. Το Corello® Duo είναι ασυμβίβαστο κατά της
λιβαδόβρωμας και της αγριόβρωμης.

Starane® Gold είναι ένα μετεγερτικό ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο πλατύφυλλων ζιζανίων. Είναι το
σημείο αναφοράς κατά της γλίτρας και της περικοκλάδας. Το ζιζανιοκτόνο περιέχει τις ενεργές ουσίες
φλουροξυπύρ και φλορασουλάμ. Το Starane® είναι επιλεκτικό στο σιτάρι, τη σίκαλη, το βρώμη, το
κριθάρι και την τριτικάλη. Εφαρμόζεται από το δεύτερο φύλλωμα έως την επιμήκυνση του
στελέχους της καλλιέργειας, το φθινόπωρο ή την άνοιξη.

Mustang® – ένα επιλεκτικό συστημικό ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο πλατύφυλλων ζιζανίων σε σιτάρι
και κριθάρι, συμπεριλαμβανομένων εκείνων ανθεκτικών σε ορμονώδη ζιζανιοκτόνα. Για την
ανοιξιάτεια επεξεργασία των δημητριακών μπορεί να χρησιμοποιηθεί μέχρι το τέλος του σταδίου
αχυρώσεως. Το Mustang® μπορεί να αναμιχθεί σε δεξαμενή με μυκητοκτόνα, ζιζανιοκτόνα κατά
γρασιδιωδών, φυλλόδυνα λιπάσματα και εντομοκτόνα.

Για τον έλεγχο όλων των οικονομικά σημαντικών ασθενειών στα δημητριακά, προσφέρουμε το
γνωστό μυκητοκτόνο Alegro®. Είναι ένα μυκητοκτόνο από την έννοια AgCelence® της BASF. Ο
συνδυασμός μιας στροβιλουρίνης με μία από τις ισχυρότερες τριαζόλες – την εποξικοναζόλη, όσον
αφορά τις σκωριές και τα είδη της σεπτωρίας, παρέχει παρατεταμένη προστασία από αυτές τις
ασθένειες. Το Alegro® θα προσφέρεται για τελευταία χρονιά και θα είναι πιο οικονομικά αποδοτικό
από ανάλογα μυκητοκτόνα. Το 2021, αναζητήστε την καλύτερη τιμή με την προσφορά
συσκευασίας Derby® Super One + Alegro®! Αυτή η συσκευασία θα εξασφαλίσει άψογο έλεγχο
ζιζανίων και ασθενειών στα δημητριακά.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο Corteva.bg ή επικοινωνήστε με τον
περιφερειακό σας αντιπρόσωπο.
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